

Родительское собрание «Роль семьи в воспитании культуры поведения ребёнка»

11 февраля 2015 года



Безопасный ИНТЕРНЕТ



Наиболее популярные услуги Интернета — это:

- Всемирная паутина
- Веб-форумы
- Блоги
- Интернет-магазины
- Интернет-аукционы
- Социальные сети
- Электронная почта и списки рассылки
- Файлообменные сети
- Электронные платёжные системы
- Интернет-радио
- Интернет-телевидение
- IP-телефония
- Мессенджеры
- FTP-серверы
- Поисковые системы
- Интернет-реклама
- Удалённое управление
- Многопользовательские игры

Безопасный Интернет?

Какие угрозы существуют?

- Интернет-зависимость
- Депрессивные молодёжные течения (суицид)
- Порнография
- Секты
- Экстремизм, национализм, фашизм
- Сайты знакомств
- Соц.сети
- Наркотики

Безопасный интернет

Самое главное - приучать детей не «проводить время» в Интернете, а активно пользоваться полезными возможностями сети.

Помните, Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с друзьями.

Но Сеть может быть опасна!

Интернет-урок антинаркотической направленности

www.fskn.gov.ru





Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков

Единый телефонный антинаркотический номер: 8-800-345-67-89

English

- Информация о службе
- Направления деятельности
- Общественные связи и СМИ

Главная страница > Общественные связи и СМИ > Пресс-служба > Новости

События



29.01.2015

Борьба с наркотиками. Рубеж – 2015

В следующем, 2016 году состоится специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН высокого уровня по наркотикам, которая является беспрецедентным событием за последние 20 лет

Наступивший, 2015 год, является решающим в выработке подходов международного сообщества к ключевым вопросам наркопроблематики. Именно сейчас схлестнутся интересы тех, кто хотел бы сломать существующую



Телефон доверия: +7(495) 621 - 43 - 91

Единый телефонный антинаркотический номер: 8-800-345-67-89



Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков

- [Информация о службе](#)
- [Направления деятельности](#)
- [Общественные связи и СМИ](#)

Главная страница Поиск по сайту

Поиск по сайту

Яндекс

Найти

Родителям и детям



Родителям

- ⊙ Это должен знать каждый
- ⊙ Рекомендации специалистов
- ⊙ Советы родителей
- ⊙ Актуальные обсуждения
- ⊙ Фильмы по теме

Детям

- ⊙ Полезное видео
- ⊙ Игры для вас
- ⊙ Конкурсы и фестивали
- ⊙ Осторожно: наркотики!
- ⊙ Отвечаем на ваши вопросы

▶ Главная страница ▶ Родителям и детям ▶ Родителям ▶ Это должен знать каждый

Это должен знать каждый

▶ Несколько правил,

Родителям и детям



Родителям

- ⊙ Это должен знать каждый
- ⊙ Рекомендации специалистов
- ⊙ Советы родителей
- ⊙ Актуальные обсуждения
- ⊙ Фильмы по теме

Детям

- ⊙ Полезное видео
- ⊙ Игры для вас
- ⊙ Конкурсы и фестивали
- ⊙ Осторожно: наркотики!
- ⊙ Отвечаем на ваши вопросы

▶ Главная страница ▶ Родителям и детям ▶ Родителям ▶ Рекомендации специалистов ▶ Рекомендация педагогам и родителям

Рекомендация педагогам и родителям

Как бы мы ни ограждали ребенка, но однажды это может случиться. К вашему ребенку подойдет - и предложат попробовать наркотик. Аргументация может быть различной: это безвредно, но от этого "ловить кайф", "у нас в компании все употребляют это". "попробуй - и все проблемы снимет как пукой" или "докажи, что ты уже взрослый". К такой встрече ребенка надо готовить.

Родителям и детям



Родителям

- ⊙ Это должен знать каждый
- ⊙ Рекомендации специалистов
- ⊙ Советы родителей
- ⊙ Актуальные обсуждения
- ⊙ Фильмы по теме

Детям

- ⊙ Полезное видео
- ⊙ Игры для вас
- ⊙ Конкурсы и фестивали
- ⊙ Осторожно: наркотики!
- ⊙ Отвечаем на ваши вопросы

▶ Главная страница ▶ Родителям и детям ▶ Родителям ▶ Рекомендации специалистов ▶ Советы родителям

Советы родителям

Сегодня Вашему сыну или дочери могут предложить наркотики везде: на улице, дискотеке, спортивной секции, в школе. Наиболее часто в употребление наркотиков вовлекаются подростки 12-18 лет.

Родителям

- ⊙ Это должен знать каждый
- ⊙ Рекомендации специалистов
- ⊙ Советы родителей
- ⊙ Актуальные обсуждения
- ⊙ Фильмы по теме

Детям

- ⊙ Полезное видео
- ⊙ Игры для вас
- ⊙ Конкурсы и фестивали
- ⊙ Осторожно: наркотики!
- ⊙ Отвечаем на ваши вопросы

▶ Главная страница ▶ Родителям и детям ▶ Родителям ▶ Это должен знать каждый ▶ Причины, по которым дети начинают употреблять наркотики

Причины, по которым дети начинают употреблять наркотики

- любопытство (благодаря известному высказыванию не очень умных людей: «Все надо попробовать!»);
- желание быть похожим на «крутого парня», на старшего авторитетного товарища, часто личный пример родителей и т. д.;
- желание быть «плохим» в ответ на постоянное давление со стороны родителей: «Делай так, будь хорошим». Это может быть и способом привлечения внимания;
- безделье, отсутствие каких-либо занятий либо обязанностей, в результате — эксперименты от скуки.

РОДИТЕЛИ! ЗАДУМАЙТЕСЬ:

- ухоженный, вовремя накормленный, заботливо одетый ребенок может быть внутренне одиноким, психологически безнадзорным, поскольку до его настроения, переживаний, интересов никому нет дела.
- мы так боимся, чтобы наши дети не наделали ошибок в жизни, что не замечаем, что, по сути дела, не даем им жить. Мы попираем и нарушаем их права, данные им от рождения, а потом удивляемся их инфантильности, несамостоятельности, тому, что **страх жизни преобладает у них над страхом смерти.**
- ограничиваемый в своей активности ребенок не приобретает собственного жизненного опыта, не убеждается лично в том, какие действия разумны, а какие — нет; что можно делать, а чего следует избегать.

и детям

Родителям

- ⊙ Это должен знать каждый
- ⊙ Рекомендации специалистов
- ⊙ Советы родителей
- ⊙ Актуальные обсуждения
- ⊙ Фильмы по теме

Детям

- ⊙ Полезное видео
- ⊙ Игры для вас
- ⊙ Конкурсы и фестивали
- ⊙ Осторожно: наркотики!
- ⊙ Отвечаем на ваши вопросы

» Главная страница » Родителям и детям » Родителям » Это должен знать каждый » Несколько правил, позволяющих предотвратить потребление психоактивных веществ вашим ребенком

Несколько правил, позволяющих предотвратить потребление психоактивных веществ вашим ребенком

Как при любой болезни, при соблюдении определенных профилактических мер можно уберечь ребенка от потребления табака, алкоголя и наркотиков. Конечно, не все представленные ниже способы легко воплощаются, но в совокупности они дают реальный положительный результат.

1. Общайтесь друг с другом

Общение — основная человеческая потребность, особенно для родителей и детей. Отсутствие общения с вами заставляет его обращаться к другим людям, которые могли бы с ним поговорить. **Но кто они и что посоветуют Вашему ребенку?**

Помните об этом, старайтесь быть инициатором откровенного, открытого общения со своим ребенком.

Симптомы наркотического опьянения. Виды психоактивных веществ и вред, причиняемый здоровью

Общие признаки употребления наркотиков

Внешние признаки:

- бледность кожи;
- расширенные или суженные зрачки;
- покрасневшие или мутные глаза;
- замедленная речь;
- плохая координация движений.

Поведенческие признаки:

- увеличивающееся безразличие к происходящему рядом;
- уходы из дома и прогулы в школе;
- трудность в сосредоточении, ухудшение памяти;
- неадекватная реакция на критику;
- частая и неожиданная смена настроения;
- необычные просьбы дать денег;
- пропажа из дома ценностей, одежды и др. вещей;

**ЛЮБИТЕ СВОИХ
ДЕТЕЙ**



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**